
В Кемеровской области бывший сотрудник полиции подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего бывшего инспектора ДПС ОГИБДД Межмуниципального управления МВД России «Прокопьевское», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 20 мая 2013 года в городе Прокопьевске экипажем дорожно-постовой службы был остановлен 54-летний водитель. Выяснив, что он днем ранее употреблял спиртное, полицейские решили воспользоваться этим. Автолюбителю они предложили выбор - составить протокол об административном правонарушении за то, что он якобы управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения или отпустить его за денежное вознаграждение 10 тысяч рублей. После того, как потерпевший согласился на второй вариант, он был отпущен. В тот же день мужчина обратился к сотрудникам службы собственной безопасности ГУ МВД России по Кемеровской области. 22 мая 2013 года в ходе оперативного мероприятия после получения денежных средств один из инспекторов ими был задержан.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138781>